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Увод 

Драги ученици, родитељи, наставници и пријатељи наше школе, 

Представљамо вам летопис за школску 2025/2026. годину – један посебан запис који 

чува успомене на све лепе, важне и незаборавне тренутке које смо заједно доживели. 

Овај летопис није само документ, већ прича о заједници, труду, дружењу и оним малим 

победама које сваког дана чине нашу школу местом учења, пријатељства и растућих 

могућности. 

Током ове године наши ученици показали су велику посвећеност, рад и креативност, 

било да су учествовали у пројектима, такмичењима, спортским догађајима или 

културним манифестацијама. Наш наставни кадар и техничко особље, као и сви 

запослени у школи, свакодневно су улагали своје знање и време са циљем да сваки ученик 

осети подршку, мотивацију и инспирацију. 

Овај летопис има за циљ да вам пружи увид у све оно што смо заједно постигли, али и 

да остави успомене за генерације које долазе. У следећим страницама ћете прочитати 

о историјату школе, нашим вредностима, мисији и визији, као и о свим значајним 

активностима и постигнућима ученика и наставника. 

Надамо се да ће вам ово путовање кроз школску годину донети осмех, понос и 

инспирацију. Нека овај летопис буде подсетник на све лепе тренутке, на радост учења, 

на пријатељства која смо створили и на сву посвећеност која нас води напред. 

 

С љубављу и поштовањем, 

Уредници летописа 
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Историјат школе  

Зашто носимо баш Доситејево име? 

Доситеј Обрадовић је рођен 1744. године у Чакову у Банату, у занатлијској породици. 

Још као ђак основне школе одао се сањарењу и верском заносу. После смрти његовог 

оца, његов теча, да би га излечио од сањарења и мистицизма, изводи га из школе и даје 

на занат. Међутим, жеља за науком, коју је он гледао у црквеним књигама, не оставља 

га ни доцније, и чим му се за то указала прилика, он оставља занат и родбину и бежи у 

фрушкогорски манастир Хопово. 

Доситеј се ту закалуђерио и почео озбиљно да мисли на пустињачки живот. Али када је 

боље и ближе упознао манастирски живот и калуђерско братство, видео је да то не 

одговара животописима светаца и његовим илузијама. Поред тога, до руку су му дошле 

и грађанске књиге, из којих је увидео да изван цркве постоји и друга мудрост и друкчији 

морал, управо оно за чим је жудео. После три године манастирског живота, напустио је 

манастир за сва времена. Од тог тренутка настају његова непрекидна путовања ради 

студија.  

Као учитељ и домаћи васпитач, или као манастирски гост обилазио је скоро цео Балкан 

и Малу Азију, затим Италију, Немачку, Француску, Енглеску, Аустрију и Русију. У 

Смирни је провео три године, као ђак чувене грчке богословске школе Јеротеја 

Дендрина. Ту и на Крфу добро је научио грчки језик, књижевност и филозофију. Школу 

је морао да напусти због избијања руско-турског рата 1787. године. После тога поново 

живи у Далмацији као учитељ у Книну, у школи на Синобада главици, затим у Задру и 

Трсту. Из Трста је отишао у Беч, где је провео пуних шест година у учењу немачког 

језика и културе. Као учитељ језика одлази из Беча у Карловце и Молдавију. Мантију је 

скинуо тек када се уписао у Халеу да слуша филозофију. Филозофске студије наставља 

у Лајпцигу и ту почиње и сам да пише. Године 1783. штампа своје прво дело „Живот и 

прикљученија“ 

Путовао је још у Париз, Лондон и Русију, где је био позван за наставника једне војне 

школе. 

Први српски устанак га је затекао у Трсту. Он се од почетка ставља у службу српских 

устаника: прво је скупљао прилоге за њих, а је потом вршио разне поверљиве мисије 

између устаника и Русије и најзад коначно прелази у Србију. Као најпросвећенији и 
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најученији Србин свога времена, постао је први српски министар просвете, организовао 

је школе, мирио и саветовао устаничке вође, и био је Карађорђев лични секретар и 

саветник. 

Умро је 1811. год. у Београду и сахрањен испред Саборне цркве у Београду. Његово тело 

је два пута измештано, 1837. због зидања нове Саборне цркве уместо старе која је 

срушена и други пут 1897. да би се његов гроб поставио напоредо са гробом Вука 

Караџића који је те године пренет из Беча. 

Школа некада и сада  

Матична школа у Иригу је основана 1812. године, али је током Другог светског рата 

већина података уништена. Битно је напоменути да подручна школа у Ривици, према 

писаним документима, датира још из 1626. године.  

Основна школа „Доситеј Обрадовић“ у Иригу саграђена је 1928. године. Објекат је 

дограђиван 1954, 1982, 1995, и 2005. године.  

У школи има 42 запослена, од којих је 28 наставника и 2 стручна сарадника. У разредној 

настави је 2 наставника разредне наставе и 13 професора разредне наставе. 

Школа ради у две смене, а настава се одвија на српском језику. У школи се негује 

мађарски језик са елементима националне културе као изборни предмет. 

Подручних одељења има 4:  

 Шатринци ,комбинација 1,3. и 2,4. 

 Крушедол, комбинација 1,3. и 2,4. 

 Ривица,комбинација 1,3. и 2,4. 

 Нерадин, комбинација 1,2,3,4. 

 

Учионице у школи су општег типа, 18 и један информатички кабинет. Фискултурну салу 

и терене за физичко васпитање има матична школа у Иригу. Терене имају подручна 

одељења, осим Шатринаца. 

Недостаци матичне школе се огледају у томе што школа нема школско двориште, тако 

да ученици из школе излазе директно на улицу. Фискултурна сала је реновирана током 

школске 2014/2015. године под покровитељством Општине Ириг. Том приликом је 
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замењен дотрајали под. Подручна одељења наше школе не поседују фискултурне сале, 

али су им школске 2015/2016. године под покровитељством Покрајинског секретаријата 

за спорт и омладину АП Војводине донирани спортски реквизити – мали 

реквизитаријуми (струњаче, балансери, чуњеви, тактилне плоче, реквизити за игру, 

сунђерасте лопте и вишенаменске лопте). У међувремену су обнављани реквизити. 

Школске 2018/2019. године, под покровитељством Канцеларије за јавна улагања 

Републике Србије централна школа је комплет реновирана.  

Школа је под видео надзором који је уведен школске 2015/2016. године под 

покровитељством Покрајинског секретаријата за образовање, националне мањине и 

заједнице. Исте године школа је под њиховим покровитељством опремљена 

рачунарском опремом, тако да и свако подручно одељење сада има свој компјутер. 

Рачунарска опрема се стално усавршава. Школске 2024/2025. године уведен је оптички 

интернет у централној школи. У школи функционише АМРЕС мрежа. 

Ученицима матичне школе је на располагању библиотека која поред обавезне лектире 

поседује и научно-популарне књиге као и књиге савремених дечјих песника. Фонд 

бибилиотеке се сваке године обнавља донацијама књига ученика и наставника, те 

наменским конкурсима. 
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Опис подручних одељења 

 

 

 

Нерадин 

Подручна школа у Нерадину је 7 км удаљена од матичне, настава се изводи у 

комбинацији сва четири разреда, у истој смени. Школа има две учионице и једну 

велику просторију за извођење наставе физичког. Школа нема централно грејање, а 

загревање се врши пећима на гас. Не постоји школска библиотека, а једна мала 

просторија представља зборницу. 

Школске 2001/02. године адаптиран је кров школске зграде средствима међународних 

хуманитарних организација. Школско двориште је асфалтирано. 

У оквиру школе налази се и подручно одељење ДУ „Дечија радост“, која користи једну 

просторију. 
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Шатринци 

Подручна школа у Шатринцима удаљена је 12 км од матичне школе, настава се изводи у 

комбинацијама први и трећи разред и други и четврти, у истој смени. Школа има две 

учионице, постоји просторија за учитеље, нема фискултурну салу. Загревање учионица 

се врши пећима на пелет. У оквиру школе налази се и подручно одељење ДУ „Дечија 

радост“, која користи једну просторију. 

Крушедол 

Подручна школа у Крушедолу је удаљена 11км од матичне школе. Настава се изводи у 

комбинацијама први и трећи разред, односно други и четврти разред, у истој смени. 

Школа има две учионице, постоји просторија за учитеље. Загревање учионица се 

врши пећима на чврсто гориво. Не постоји фискултурна сала, ни школска библиотека. 

У школском дворишту је урађен спортски терен за ученике.  

У оквиру школе налази се и подручно одељење ДУ „Дечија радост“, која користи једну 

просторију. 

Ривица 

Подручна школа у Ривици је удаљена 3 км од матичне школе, настава се изводи у 

комбинацијама први и трећи разред, односно други и четврти разред, у истој смени. 

Школа поседује две учионице, са потребним намештајем, новом столаријом, има 

опремњену просторију за ужину ученика, спољни спортски терен са бином за 

извођење представа у летњем периоду. Терен је финансиран средствима 

Међународног Црвеног крста и СО Ириг. У оквиру школе налази се и подручно одељење 

ДУ „Дечија радост“, која користи једну просторију. 

Грејање се спроводи на гас.  
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Мисија и визија школе 

Мисија школе је створити амбијент у коме ће се сваки ученик развијати у складу са 

својим способностима. Пружамо адекватно образовање свим ученицима, особљу, 

члановима заједнице у разним областима; прилику за учење уз обезбеђен интелектуални, 

психолошки, емоционални, социјални и креативни развој сваког понаособ. Кроз 

политику наше школе, односом са родитељима и члановима заједнице, стварамо 

окружење где деца поштују појединце из различитих култура, уче да постану сигурне, 

продуктивне, поштоване и одговорне индивидуе демократског друштва. Настојимо да 

развијемо креативно размишљање и интелектуалну храброст и обезбедимо јак степен 

независности и знање које ће трајати читавог живота. Подстичемо лични развоја свих 

ученика, како даровитих тако и ученика из осетљивих група. Подстичемо лични и 

колективни развој свих запослених у школи, негујемо добре међуљудске односе и 

уважавамо и негујемо народне традиције. 

Визија школе је будућност отворена за све и свакога. Жеља да постанемо школа 

савремено опремљена у којој ученици, наставници и родитељи боље сарађују уз активну 

и диференцирану наставу за сву децу уз неговање локалних, културних и 

традиционалних вредности.  

Наша школа има заиста квалитетан и признат кадар у свим наставним областима. 

Стручност предавача, али још више њихова љубав и сарадња са ученицима, као и 

изузетна колегијалност и пријатна атмосфера у колективу, доприносе постизању врло 

запажених резултата у готово свим школским и ваншколским активностима. О томе нам 

говоре награде ученика освојене на многобројним такмичењима и акцијама. 

Мото 

„Образовањем улепшавамо своје ЈА. Без срама учимо и питајмо. Испитивање и 

истраживање корени су знања, а мишљење и размишљање пут су до њега.“ 

Конфучије 

 

 

  



Летопис ОШ „Доситеј Обрадовић“ Ириг – школска 2025/2026. година 

 

Страна | 9  

 

Школске активности и постигнућа 

Школске активности представљају важан део образовног процеса, чији је циљ развој 

широког спектра вештина и компетенција ученика, укључујући креативност, социјалне 

вештине и способност за тимски рад. Кроз учешће у различитим школским 

активностима, ученици не само да имају прилику да истраже и развијају своје таленте, 

већ и да унапреде емотивну и социјалну интелигенцију, што је од великог значаја за 

њихов лични развој. Ове активности, пажљиво осмишљене и прилагођене различитим 

интересовањима и потребама, омогућавају ученицима да се суоче са изазовима и да 

стекну вредне животне вештине које ће им бити корисне и ван учионице.  

Врсте активности 

У нашој школи посебна пажња посвећује се ваннаставним активностима које подстичу 

креативност, тимски дух и лични развој ученика. Ученици имају прилику да се укључе 

у разноврсне активности, у складу са својим интересовањима. Поред креативних 

активности, реализују се и активности које подржавају транзицију из предшколског 

образовања, унапређују наставни процес и олакшавају припрему за наредни ниво 

школовања, кроз сарадњу са васпитачима, наставницима и локалном заједницом. 

 

Културне и јавне манифестације 

Културне и јавне манифестације представљају значајан део животa наше школе. Оне 

пружају ученицима прилику да се активно укључе у друштвене и културне активности, 

доприносећи развоју њихове креативности и социјалних вештина. Учешће у овим 

манифестацијама не само да обогаћује ученичка искуства, већ и помаже у формирању 

тимског духа и међусобне сарадње. Такође, кроз овакав вид активности, ученици се 

упознају са различитим аспектима културе и јавног живота, што је важан део њиховог 

одрастања и образовања. На територији наше општине организује се велик број 

манифестација у којима ученици учествују.  

 Активно учешће ученика у школским и општинским манифестацијама 

 Обележавање Дечје недеље и других значајних датума 

 Посете културним установама (позориште, биоскоп) 

 Учешће на ликовним и литерарним конкурсима 
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Програми подршке образовној транзицији 

Школа активно спроводи програме који имају за циљ да ученицима омогуће лакшу и 

сигурнију транзицију из једног нивоа образовања у други. Ови програми доприносе 

бољој прилагођености ученика новој средини, наставницима, учитељима и методама 

рада, као и развијању позитивног односа према учењу. Подршка се пружа кроз различите 

активности које укључују сарадњу са родитељима, вртићем, стручним сарадницима и 

будућим наставницима и учитељима.  

 Активности за лакши прелазак деце из вртића у школу 

 Подршка ученицима при преласку из разредне на предметну наставу 

 

Подршка личном развоју ученика 

Поред наставних и ваннаставних активности, у нашој школи се посебна пажња посвећује 

развоју социјалних, емоционалних и животних вештина ученика. Кроз различите облике 

психолошке подршке, радионице и сарадњу са стручним сарадницима, ученици стичу 

важна знања и вештине које доприносе њиховом самопоуздању, бољој међусобној 

комуникацији и успешнијем решавању изазова у свакодневном животу.  

 Креативне и едукативне радионице у сарадњи са школским психологом 

 Професионална оријентација ученика седмих и осмих разреда 

 Увод у рад школске библиотеке – упознавање ученика са доступним ресурсима у 

библиотеци и значајем читања 

 

Сарадња са локалном заједницом 

Школа као васпитно-образовна установа има важну улогу у повезивању са широм 

друштвеном заједницом. Сарадња са локалним институцијама, установама културе, 

здравства и безбедности доприноси обогаћивању наставног процеса и пружа ученицима 

могућност да уче кроз директна искуства. Овај вид сарадње не само да проширује видике 

ученика, већ их и подстиче да постану активни и одговорни чланови заједнице.  

 Информативно-едукативне радионице са Црвеним крстом, припадницима 

полиције и ватрогасне службе 
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 Сарадња са Домом здравља: систематски и стоматолошки прегледи 

 Заједничке активности са ССШ „Борислав Михајловић Михиз“ и Српском 

читаоницом 

 

Едукативни садржаји и такмичења 

У току школске године, ученици су имали прилику да се укључе у различите едукативне 

активности и такмичења која подстичу развој знања, вештина и критичког мишљења. У 

сарадњи са наставницима, активно су учествовали у школским, општинским и вишим 

нивоима такмичења из различитих наставних предмета.  

 Организација школских такмичења из различитих предмета 

 Учешће на окружним и републичким такмичењима 

 Едукативни и рекреативни излети као вид учења у природи и ван школске 

учионице 
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Табела 1: Годишњи преглед активности по месецима 

Месец Активности Реализатор активности 

С
еп

т
ем

б
а
р

 

 Свечани пријем ученика првог разреда 

 Дефиле фењера од бундева ученика нижих разреда 

 Изложба „Дете и пас“ 

 Учешће на ликовном конкурсу „Пударски дани“ 

 Спортско-едукативни излет у Београд у организацији 

Спортског савеза општине Ириг 

 Учешће у манифестацији „Михољски сусрети села“ 

 Пројекат „Заједно и безбедно кроз детињство“ 

 Радионица „Безбедност деце у саобраћају“ у сарадњи са 

полицијом 

 Ликовни конкурс и израда сувенира за „Гушчијаду“ 

 Обележен Светски дан прве помоћи 

Драгана Почуча Ивков 

Невена Корошец 

Светлана Јаковљевић Духоњ 

Љиљана Јоцић 

Марија Срдановић 

Татјана Беговић 

Драгана Пушић 

Слађана Хорват 

Јована Живолић 

Милка Тривуновић 

Зорана Марковић 
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О
к

т
о
б
а
р

 
 Дечија недеља: Дан дечијих жеља – цртање 

 Дечија недеља: Посета биоскопу 

 Дечија недеља: Пријем ђака првака у Дечији савез 

 Дечија недеља: Друг другу 

 Дечија недеља: Буквар дечијих права 

 Посета школској библиотеци 

 Приредба поводом пробијања фрушкогорског тунела 

 Јесењи крос – трка за срећније детињство 

 Обележен Дан јабуке 

 Радионица са ватрогасцима за ученике нижих разреда 

 Учешће у манифестацији „Гушчијада“ 

 Радионица о лепом понашању са школским психологом 

 Активност „Сеоско домаћинство“ 

 Учешће на конкурсу „Железница очима деце 2025“ 

 Систематски и стоматолошки прегледи у Дому здравља 

 Презентација „Депоније – врсте отпада“ 

 Посета Михизовој кући 

 Чајанка са ученицима петог и шестог разреда 

 Обележен Европски дан језика 

 Дружење ученика петог разреда са књижевницом Иваном 

Нешић 

 Посета градилишту тунела кроз Фрушку гору 

Драгана Почуча Ивков 

Невена Корошец 

Светлана Јаковљевић Духоњ 

Љиљана Јоцић 

Марија Срдановић 

Татјана Беговић 

Драгана Пушић 

Слађана Хорват 

Аријана Колунџић 

Бранка Радмановић 

Јелена Панић Кнежевић 

Мајда Радошевић 

Снежана Зечевић 

Јована Живолић 

Милка Тривуновић 

Сандра Гашић Александров 

Јелена Гатало 

Мирјана Милановић 
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Н
о
в

ем
б
а
р

 
 Радионица „Дружимо се са Пажљивком“ 

 Презентовање школских робота у оквиру часа 

информатике за ученике нижих разреда 

 Израда паноа „Јесен“ 

 Посета биоскопској пројекцији филма „Хајдук у Београду“ 

 Посета ученика нижих разреда Српској читаоници у Иригу 

 Обележен Међународни дан толеранције 

 Учешће на трибини „Безбедно ћаскање“ у оквиру пројекта 

„Знањем безбедно на интернету“ 

 Посета Радио-телевизији Војводине 

 Радионице МУП-а са ученицима виших разреда на теме 

„Дигитално насиље“ и „Превенција вршњачког насиља у 

стварном и виртуелном свету“ 

 Сарадња са Српском читаоницом на програмима 

„Општина Ириг у вртлогу историје“ и „Шпанија и 

Хиспаноамерика у српској штампи у 19. и 20. веку“ 

Драгана Почуча Ивков 

Невена Корошец 

Светлана Јаковљевић Духоњ 

Љиљана Јоцић 

Марија Срдановић 

Татјана Беговић 

Драгана Пушић 

Слађана Хорват 

Зоран Јокић 

Снежана Зечевић 

Зорана Марковић 

Д
ец

ем
б

а
р

 

 Обележени Дани француске културе – филм „Мистерија“ 

 Учешће у манифестацији „Од куд` идеш Никола?“ 

 Радионица „Фрушкогорска бајка инклузије“ за ученике 

нижих разреда 

 Учешће у ликовном конкурсу књижаре „Бабић принт“ 

 Новогодишња радионица са родитељима 

 Новогодишњи вашар и приредба 

 Спортско-едукативни излет у Београд – одлазак на 

фудбалску утакмицу 

 Подела новогодишњих пакетића у подручним одељењима 

 Одржано школско такмичење из математике 

 Друга награда на републичком такмичењу из Ауторског 

стрипа – ученица Николина Ћосић 

 Учешће ученика одељења 5-2 у акцији „Магична пошта“ 

Драгана Почуча Ивков 

Невена Корошец 

Светлана Јаковљевић Духоњ 

Љиљана Јоцић 

Марија Срдановић 

Татјана Беговић 

Драгана Пушић 

Слађана Хорват 

Зорана Марковић 

Јована Живолић 

Милка Тривуновић 

Јелена Гатало 

Мирјана Милановић 

Маја Вуксановић 

Аријана Колунџић 
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Ј
а
н

у
а
р

 

 Учешће ученика виших разреда у „Светосавском квизу“ 

 Светосавска приредба у подручним одељењима 

 Учешће на ликовном конкурсу „Свети Сава“ 

 Реализована транзиција ученика разредне наставе на 

предметну наставу кроз час физичког васпитања 

 Реализована транзиција ученика из вртића у школу 

 Радионица „Стварање планете“ 

 Одржано школско такмичење из енглеског језика 

 Обележен Национални дан борбе против дуванског дима 

Драгана Почуча Ивков 

Невена Корошец 

Светлана Јаковљевић Духоњ 

Љиљана Јоцић 

Марија Срдановић 

Татјана Беговић 

Драгана Пушић 

Слађана Хорват 

Татјана П. Веселиновић 

Бранка Радмановић 

Јелена Панић Кнежевић 

Мајда Радошевић 

Марко Љубичић 

Аријана Колунџић 

Сања Медић 
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Ф
еб

р
у

а
р

 
 Хуманитарна акција „Осмех нашег друга је наш осмех“ 

 Учешће на конкурсу „Корени који нас повезују“ 

 Учешће ученика на литерарном конкурсу Манастира 

Старо Хопово 

 Предавање припадника МУП-а на тему „Шта раде 

полицајци?“ 

 Реализована транзиција предшколске групе у школу – 

посета учитеља 

 Акција „Мењажа фигурица“ 

 Пројекција филма „Дневник Паулине П.“ 

 Стручно усавршавање у установи „Мрежа знања о 

међупредметним компетенцијама“ 

 Тематски дан „Постанак планете“ 

 Обележен Дан безбедности на интернету за ученике од 

првог до осмог разредау сарадњи са Министарством 

телекомуникација 

 Радионица Ученичког парламента са ССШ „Борислав 

Михајловић Михиз“ на тему „Дан борбе против 

вршњачког насиља“ 

 Биоскопска пројекција у Новом Саду 

 Радионица „Знање даје убрзање“ 

 Тематски дан „Дарвинов дан“ 

 Обележен Дан борбе против дуванског дима 

 Радионица на тему „Безбедност интернета – дигитално 

насиље“ 

 Обележена Масленица – руски традиционални празник 

 У школи одржана промоција средњих школа за ученике 

осмог разреда 

 Учешће на општинским такмичењима из математике, 

енглеског и руског језика, физике, технике и технологије, 

футсала и одбојке 

Драгана Почуча Ивков 

Невена Корошец 

Светлана Јаковљевић Духоњ 

Љиљана Јоцић 

Марија Срдановић 

Татјана Беговић 

Драгана Пушић 

Слађана Хорват 

Бранка Радмановић 

Јелена Панић Кнежевић 

Маја Вуксановић 

Татјана П. Веселиновић 

Марко Љубичић 

Мирјана Бурсаћ 

Нина Пашић Гергељ 

Аријана Колунџић 

Вијолета Станковић 

Драгослав Обрадовић 

Весна Нинковић 

Снежна Зечевић 

Радмила Михајловић 

Сања Медић 
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М
а

р
т
 

 Радионица ученика четвртог разреда са предшколцима 

 Радионица „Мами на дар“ – израда поклона 

 Учешће на манифестацији „Дани вина“ у Ривици 

 Посета читаоници поводом Дана Николе Тесле  

 Обележен први дан пролећа и Дан среће у нижим разредима 

 Реализована садња школске баште у Нерадину 

 Васкршња радионица са родитељима у подручним одељењима 

 Учешће на ликовном конкурсу „Крв живот значи“ 

 Радионица „150 година од рођења Николе Тесле“ 

 Радионица Црвеног крста „Шта знаш о здрављу“ 

 Тематска недеља „Живот и обичаји народа српског“ 

 Тематска недеља о Марку Краљевићу – јавни час „Прели 

прело“ 

 Учешће на такмичењу „Мислиша 2026“ 

 Јавни час у читаоници у сарадњи са Музејом Николе Тесле 

 Радионица полиције „Безбедност деце у саобраћају“ за ученике 

виших разреда 

 Радионица ватрогасаца о пожарима, поплавама и 

земљотресима за ученике нижих разреда 

 Учешће ученика одељења 2-2 на 32. ФЛУОШ-у 

 Посета позоришту „Бошко Буха“ (подручно одељење Нерадин) 

 Радионице у школској библиотеци „Нека речи полете“ и „Не 

суди књизи по корицама“ 

 Учешће на окружним такмичењима из енглеског, руског, 

математике и физике 

 Учешће на општинском такмичењу из историје 

 Учешће на „Осмомартовским сусретима планинара“ у Врднику 

Драгана Почуча Ивков 

Невена Корошец 

Светлана Јаковљевић 

Духоњ 

Љиљана Јоцић 

Марија Срдановић 

Татјана Беговић 

Драгана Пушић 

Слађана Хорват 

 Бранка Радмановић 

Јелена Панић Кнежевић 

Татјана П. Веселиновић 

Маја Вуксановић 

Марко Љубичић 

Драгослав Обрадовић 

Аријана Колунџић 

Снежана Зечевић 

Радмила Михајловић 

Мајда Радошевић 
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А
п
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 Васкршња приредба, радионице и вашар у подручним 

одељењима 

 Обележен Међународни дан дечије књиге 

 Учешће на поетско-музичком фестивалу „Витезов“ у 

Врднику 

 Обележен тематски дан „Дан игре“ – ликовни и 

радионичарски радови 

 Концерт поводом Дана игре у сарадњи са КУД „Змај“ 

Ириг и музичком школом „Теодор Тоша Андрејевић“ 

 Учешће на међународној јубиларној олимпијади „Лик 

Росии 2026“ 

 Радионица ученика трећих разреда са предшколцима – 

израда кућица за птице 

 Радионица „Ухвати зеца“ 

 Обележен Дан дечије књиге – рођендан Ханса Кристијана 

Андерсена 

 Обележен Дан планете Земље 

 Одржана ликовна колонија „Саша Филиповић“ 

 Реализовани часови транзиције наставника виших разреда 

у одељењима четвртог разреда 

 Одржано школско такмичење из веронауке 

 Учешће на окружним такмичењима из биологије и 

географије 

 Учешће на републичким такмичењима из енглеског језика, 

руског језика и технике и технологије 

 Прво место на републичком такмичењу из технике и 

технологије – авиомоделарство – ученик Марко Ристић 

 Учешће ученика четвртог разреда на такмичењу 

„Дигитални свет“ и у „Великој дигиталној авантури“ 

 Обележен Дан позоришта и Светски дан поезије – одлазак 

на представу „Јованче на путу око света“ 

Драгана Почуча Ивков 

Невена Корошец 

Светлана Јаковљевић Духоњ 

Љиљана Јоцић 

Марија Срдановић 

Татјана Беговић 

Драгана Пушић 

Слађана Хорват 

Јелена Гатало 

Мирјана Милановић 

Милка Тривуновић 

Предраг Ћирић 

Јелена Кораћ Недељковић 

Зорана Марковић 

Снежана Зечевић 

Аријана Колунџић 

Маја Вуксановић 

Сања Суба 

Мирјана Бурсаћ 

Јелена Стојановић 

Мајда Радошевић 
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 Екскурзије за ученике од првог до четвртог разреда 

 Обележена Недеља сећања и заједништва у свим 

разредима 

 Фотографисање ученика за крај школске године 

 Пролећни крос ученика 

 Маскенбал у подручном одељењу у Ривици 

 Обележена Недеља здравља уста и зуба 

 Ликовни конкурс „Здрави зуби за здрав осмех“ 

 Посета пошти у Иригу – ученици четвртог разреда 

 Обележен Међународни дан породице 

 Продајна изложба „Крушедолска звона“  

 Презентација 3D штампача за ученике од другог до 

четвртог разреда 

 Концерт ОМШ „Теодор Тоша Андрејевић“  

 Посета Ученичког парламента ЈКП „Комуналац“ Ириг 

 Дружење са уредницом РТВ-а Мирјаном Петрушић 

 Радионица о толеранцији и саосећајности 

 „Месец математике“ – израда паноа и презентација 

 Амбијентална настава у петом разреду – анализа песме 

„Шљива“ 

 Додела признања за успех на републичком такмичењу из 

енглеског језика 

 Луткарске представе одељења 2-2 „Себични џин“ и 

„Пепељуга“ у вртићу и нашој школи 

 Транзиција – часови наставника у четвртом разреду 

 Учешће на републичком такмичењу из биологије 

 Посета општини Ириг – инспекција за заштиту животне 

средине 

 Одлазак на представу „Покондирена тиква“ у Београд 

Драгана Почуча Ивков 

Невена Корошец 

Светлана Јаковљевић Духоњ 

Љиљана Јоцић 

Марија Срдановић 

Татјана Беговић 

Драгана Пушић 

Слађана Хорват 

Јелена Гатало 

Мирјана Милановић 

Милка Тривуновић 

Предраг Ћирић 

Јелена Кораћ Недељковић 

Зорана Марковић 

Снежана Зечевић 

Татјана П. Веселиновић 

Вијолета Станковић 

Сања Суба 

Аријана Колунџић 

Мирјана Бурсаћ 

Сања Медић 

Весна Нинковић 

Мајда Радошевић 

Бранка Радмановић 

Драгослав Обрадовић 

Зоран Јокић 
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 Посета биоскопу у Руми 

 Изложба ученичких радова са ликовне колоније „Саша 

Филиповић“ у Михизовој кући 

 Сарадња са Фрушкогорским коридором – презентација 

инжењера заштите на раду 

 Обележен Светски дан заштите животне средине 

 Обележен Дан школе 

 Подела ђачких књижица 

Учитељи и наставници од 

првог до осмог разреда 

 

  



Летопис ОШ „Доситеј Обрадовић“ Ириг – школска 2025/2026. година 

 

Страна | 21  

 

СЕПТЕМБАР 

Школска година је у септембру свечано започела пријемом ученика првог 

разреда, што је обележило нови почетак и за најмлађе ученике и за целу школу. Током 

месеца школа је била испуњена разноврсним културним, образовним и спортским 

дешавањима која су допринела заједништву и лепом школском духу. Ученици су 

учествовали у дефилеу фењера од бундева, изложби „Дете и пас“ и ликовном конкурсу 

„Пударски дани“, као и у спортско-едукативном излету у Београд и манифестацији 

„Михољски сусрети села“. Кроз пројекат „Заједно и безбедно кроз детињство“ и 

радионицу о безбедности у саобраћају, ученици су унапређивали знања о безбедном 

понашању у свакодневним ситуацијама. Септембар је завршен обележавањем Светског 

дана прве помоћи, уз подсећање на значај бриге о здрављу и безбедности. 
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ОКТОБАР 

Октобар је у школи протекао у знаку Дечије недеље, током које су ученици 

учествовали у различитим активностима као што су Дан дечијих жеља, посета биоскопу, 

пријем ђака првака у Дечији савез, акције „Друг другу“ и „Буквар дечијих права“. Поред 

тога, ученици су посетили школску библиотеку и учествовали у јесењем кросу „Трка за 

срећније детињство“, као и у обележавању Дана јабуке. Током месеца реализоване су и 

радионице са ватрогасцима и школским психологом, као и активности попут „Сеоског 

домаћинства“ и презентације о врстама отпада. Ученици су учествовали у 

манифестацији „Гушчијада“, конкурсу „Железница очима деце 2025“ и обавили 

систематске и стоматолошке прегледе. Месец је обухватио и посете Михизовој кући и 

градилишту тунела кроз Фрушку гору, као и Европски дан језика, чајанку са ученицима 

петог и шестог разреда и дружење са књижевницом Иваном Нешић. 

 

  



Летопис ОШ „Доситеј Обрадовић“ Ириг – школска 2025/2026. година 

 

Страна | 23  

 

 

  



Летопис ОШ „Доситеј Обрадовић“ Ириг – школска 2025/2026. година 

 

Страна | 24  

 

НОВЕМБАР  

Новембар је протекао у знаку едукативних и културних активности које су 

ученицима омогућиле да уче кроз практичан рад и непосредно искуство. Кроз радионицу 

„Дружимо се са Пажљивком“, презентацију школских робота и израду паноа „Јесен“, 

ученици нижих разреда су на занимљив начин повезивали знање и игру. Реализоване су 

посете биоскопу, Српској читаоници у Иригу и Радио-телевизији Војводине, као и 

учешће на трибини „Безбедно ћаскање“ у оквиру пројекта о безбедности на интернету. 

Ученици виших разреда учествовали су у радионицама МУП-а на теме дигиталног и 

вршњачког насиља. Месец је обогаћен и сарадњом са Српском читаоницом кроз 

програме посвећене локалној историји и култури, као и обележавањем Међународног 

дана толеранције. 
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ДЕЦЕМБАР 

Децембар је протекао у празничној и стваралачкој атмосфери, обележеној 

бројним културним и образовним активностима. Ученици су учествовали у обележавању 

Дана француске културе кроз пројекцију филма „Мистерија“, као и у манифестацији „Од 

куд` идеш Никола?“. Кроз радионицу „Фрушкогорска бајка инклузије“ и ликовни 

конкурс „Бабић принт“, ученици су развијали креативност и дух заједништва. 

Организовани су новогодишња радионица са родитељима, вашар и приредба, као и 

спортско-едукативни излет у Београд. Месец је употпуњен поделом новогодишњих 

пакетића у подручним одељењима и учешћем ученика у акцији „Магична пошта“. У 

области постигнућа, ученица Николина Ћосић освојила је другу награду на републичком 

такмичењу из ауторског стрипа, док је одржано и школско такмичење из математике. 
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ЈАНУАР  

Јануар је у школи протекао у знаку обележавања Светосавских свечаности и 

активности посвећених традицији и заједништву. Ученици виших разреда учествовали 

су у „Светосавском квизу“, док су у подручним одељењима одржане Светосавске 

приредбе. Током месеца ученици су се представили и на ликовном конкурсу „Свети 

Сава“. Реализоване су активности транзиције ученика из вртића у школу, као и прелазак 

ученика разредне на предметну наставу кроз час физичког васпитања. Кроз радионицу 

„Стварање планете“ ученици су развијали еколошку свест, док су знање показали и на 

школском такмичењу из енглеског језика. Месец је завршен обележавањем Националног 

дана борбе против дуванског дима. 
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ФЕБРУАР 

Фебруар је обележен бројним хуманитарним, образовним и културним 

активностима које су допринеле развоју знања, сарадње и заједништва међу ученицима. 

Реализована је хуманитарна акција „Осмех нашег друга је наш осмех“, као и учешће на 

различитим литерарним и тематским конкурсима. Кроз предавања и радионице МУП-а, 

Ученичког парламента и различите пројекте, ученици су унапређивали знања о 

безбедности, вршњачком насиљу и дигиталном окружењу. Посебна пажња посвећена је 

транзицији предшколаца у школу, као и промоцији средњих школа за ученике осмог 

разреда. Током месеца обележени су тематски и међународни дани, укључујући Дан 

безбедности на интернету, Дарвинов дан и Дан борбе против дуванског дима. Ученици 

су учествовали и у биоскопским пројекцијама, радионицама и општинским 

такмичењима из више предмета и спортова, док је посебан акценат стављен и на 

обележавање Масленице као дела културне размене. 
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МАРТ 

Март је протекао у знаку креативних, образовних и културних активности које су 

повезале ученике различитих узраста и подстакле сарадњу са локалном заједницом. 

Реализоване су радионице са предшколцима и родитељима, као и различите ликовне и 

хуманитарне активности. Посебан акценат стављен је на обележавање значајних датума 

и тематских недеља, као и на пројекте посвећене Николи Тесли, Марку Краљевићу и 

здрављу. Ученици су учествовали у еколошким и практичним активностима, попут 

садње школске баште, као и у радионицама са полицијом и ватрогасцима о безбедности. 

Током месеца организоване су посете позоришту и јавни часови у сарадњи са Музејом 

Николе Тесле и школском библиотеком. Ученици су такође учествовали на бројним 

такмичењима на општинском и окружном нивоу, као и на манифестацији 

„Осмомартовски сусрети планинара“ у Врднику. 
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АПРИЛ 

Април је био испуњен разноврсним културним, образовним и стваралачким 

активностима. У подручним одељењима организоване су васкршње приредбе, 

радионице и вашар, док су ученици обележили Међународни дан дечије књиге, Дан игре 

и Дан планете Земље. Посебно место заузели су поетско-музички фестивал „Витезов“, 

концерт поводом Дана игре и ликовна колонија „Саша Филиповић“. Ученици су 

учествовали на бројним такмичењима, од окружних до републичких, а посебан успех 

остварио је ученик Марко Ристић освајањем првог места на републичком такмичењу из 

технике и технологије у области авиомоделарства. Током месеца реализоване су и 

активности транзиције, радионице са предшколцима и учешће у програмима који 

подстичу креативност, знање и сарадњу. Април је завршен обележавањем Дана 

позоришта и Светског дана поезије кроз одлазак на представу „Јованче на путу око 

света“. 
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МАЈ  

Мај је био испуњен бројним наставним, културним и ваннаставним активностима 

које су обогатиле школски живот ученика. Реализоване су екскурзије за ученике од првог 

до четвртог разреда, обележена Недеља сећања и заједништва, као и Недеља здравља 

уста и зуба. Ученици су учествовали у пролећном кросу, ликовном конкурсу „Здрави 

зуби за здрав осмех“ и обележавању Међународног дана породице. Током месеца 

организоване су посете пошти у Иригу, ЈКП „Комуналац“ и општини Ириг, као и 

дружење са уредницом РТВ-а Мирјаном Петрушић. Посебну пажњу привукле су 

активности у оквиру „Месеца математике“, презентација 3D штампача и амбијентална 

настава у петом разреду. Ученици су присуствовали концерту ОМШ „Теодор Тоша 

Андрејевић“, луткарским представама одељења 2-2 и представи „Покондирена тиква“ у 

Београду. Мај су обележили и значајни успеси ученика на републичким такмичењима, 

као и активности транзиције ученика четвртог разреда. 
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ЈУН 

Јун је обележио завршетак школске године и бројне активности којима су ученици 

заокружили још један успешан период рада и учења. Током месеца организована је 

посета биоскопу у Руми, а у Михизовој кући постављена је изложба ученичких радова 

насталих на ликовној колонији „Саша Филиповић“. У сарадњи са Фрушкогорским 

коридором реализована је презентација инжењера заштите на раду, кроз коју су ученици 

стекли нова знања о безбедности на раду. Обележени су Светски дан заштите животне 

средине и Дан школе, а школска година је свечано приведена крају поделом ђачких 

књижица. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


